#### Каменская городская общественно-политическая газета

Городу - 354-й, газете - 95-й год

Суббота, 12 апреля 2025 года



Nº69 (22686)

# ПОДПИСКА-

Продолжается подписка на газету «Труд» на 2-е полугодие 2025 года. Стоимость подписки — 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

# С делаем вместе

# БЛАГОУСТРОЙСТВО ПО ИНИЦИАТИВЕ ЖИТЕЛЕЙ



Жители микрорайона 60 лет Октября заметили строительные работы на спортивной площадке в северном направлении от дома №6. У многих возникли вопросы и даже предположения о том, что на этом месте может появиться, например, объект торговли.

На самом деле работы начались в рамках программы инициативного бюджетирования «Сделаем вместе». Проект общей стоимостью более 2,6 млн рублей прошел конкурсный отбор и получил финансовую поддержку бюджета. Область выделила на реализацию проекта около 2 млн рублей, город – почти 370 тысяч рублей, еще примерно 280 тысяч рублей - средства меценатов из числа предпринимателей и неравнодушных жителей.

В целом идея проста – сделать спортивную площадку современнее. Будет установлено новое ограждение и уложено новое асфальтовое по-

крытие, плюс появятся футбольные ворота с баскетбольным щитом. Сейчас уже демонтированы старые конструкции и готовится «подушка» под асфальтовое покрытие.

Надо сказать, что в программу от нашего города, в основном, вступают трудовые коллективы (при поддержке общественности, конечно), а благоустройство дворовых территорий по инициативе жителей бывает нечасто. Тем не менее, при желании многое возможно, и названная площадка !аемиап умот

Также в этом году по программе «Сделаем вместе» будет сделан капремонт кровли школы №1 капремонт туалетов в школе №2, закуплена одежда сцены для ДК им. Маяковского и новая мебель для офиса МФЦ.

Ольга ПОДГОРНОВА. Фото Анны БАБИНЦЕВОЙ.



На набережной продолжаются работы по благоустройству. Между тем приближается теплый период, и каменчанам, конечно, хочется погулять в новой зоне отдыха, не натыкаясь на рабочих и технику.

Александр Камоцкий пояснил, что основные работы уже выполнены. Вместе с тем выявлены нелостатки, пусть некритичные, но все же они есть. Сейчас город ведет претензионную работу, подряд-

Глава администрации города чик не отказывается, устраняет недочеты в рамках гарантийных обязательств. Ожидается, что в течение апреля набережная булет готова к летнему сезону. Планиру ется торжественное открытие.

Соб. инф

# Награда из рук заместителя губернатора



Отдел образования города Каменска-Шахтинского занял второе место в рейтинге мотивирующего мониторинга деятельности органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования. Это подтверждает высокий уровень работы муниципалитета по реализации задач государственной политики в области образования.

Торжественное награждение победителей состоялось в историческом парке «Россия – моя история» на выездном заседании коллегии Министерства общего и профессионального образования Ростовской области. В мероприятии приняли участие первый заместитель губернатора Игорь Гуськов и министр общего и профессионального образования Тамара Шевченко.

Такой результат – это системный подход к развитию образовательной сферы, повышение качества знаний, поддержку педагогов и внедрение современных технологий обучения, а также совместная, слаженная работа администрации города Каменска-Шахтинского и всей системы образования.

По информации администрации города. На фото: начальник отдела образования А. С. Кирсанова получает грамоту из рук заместителя губернатора И. А. Гуськова.

### Жилье

### ПРОБЛЕМНЫЙ УКРЕПЛЯЮТ

Дом, который чуть не пришлось признавать аварийным, укрепляют. В многоквартирном доме по адресу: пер. Коммунистический, 104-б идет капремонт.

Ранее в пятиэтажке по стенам пошли трещины, и специалисты пришли к выводу, что если дом не укрепить, то его придется расселять. К решению проблемы подключился областной бюджет, откуда на ремонт выделили почти 50 млн рублей. Свою часть софинансирования обеспечил и местный бюджет.



Сейчас в доме идут работы по усилению грунтов оснований фундаментов и несущих конструкций. Их ведет ООО «ЮСК» (Ростов-на-Дону). Завершить ремонт должны уже в этом году.

Ольга ГАЙВОРОНСКАЯ. Фото автора.

#### Уважаемые каменчане и гости города!

ГКУ РО «Центр занятости населения города Каменск-Шахтинский» совместно с предприятиями города 18 апреля 2025 года в 14.00 проводит Всероссийскую ярмарку трудоустройства.

Для граждан, не имеющих профессии, специальности, возможно обучение с последующим трудоустройством.

Приглашаем посетить ярмарку трудоустройства в Центре занятости по адресу: ул. Гагарина, 80.



#### РЕЦЕДЕНТ

### Ростовский суд оставил без изменений решение в пользу колясочника

31 марта 2025 года в Ростове-на-Дону состоялось заседание суда по уникальному не только для Каменска-Шахтинского, но и, пожалуй, для всей России, делу.

Напомним, ранее инвалид-колясочник, житель микрорайона Заводского В. Н. Ещенко боролся за установку специального подъёмника на каменском железнодорожном вокзале. Поводом для тяжбы с корпорацией РЖД стало отсутствие специального приспособления для перехода через мост, который ведёт к третьему и четвёртому пути, вследствие чего он не имеет возможности добраться без многочисленной посторонней помощи к поезду, если первый путь занят другим составом. Виктор Николаевич выиграл дела и о компенсации морального вреда, и о создании безбарьерной среды на этом важнейшем объекте городской инфраструктуры.

Однако в РЖД с таким решением каменского суда не согласились и подали апелляцию в высшую инстанцию. На днях В. Н. Ещенко поделился с нашим журналистом очередной вдохновляющей новостью о своей победе: Ростовский суд оставил прежнее решение без изменений, и теперь ОАО «РЖД» обязано установить специальный подъемник в течение года.

Виктор Николаевич не сомневается: порой и один в поле – воин. Он выразил уверенность, что его прецедент станет первым, но не единственным в России, когда борьба за права людей с ограниченными возможностями дает свои результаты. Он призывает всех не бояться, а защищать свои права, знать законы и не бояться призывать к ответственности тех, кто их не соблюдает.

Анна БАБИНЦЕВА.



# Впереди – Высшая Лига

Завершился отборочный турнир чемпионата города среди мужчин. Отметим, что по правилам допускается участие в них не только представителей сильной половины, но и женщин и детей. которые чувствуют в себе силы и возможности противостоять всем участникам состязаний.

Первое место заняла работник комбината «Каменский» Ольга Черноусова с результатом семь очков из семи. Она получила право играть в Высшей Лиге чемпионата города. На втором месте старейший участник соревнований Анатолий Евгеньевич Бутко. Третьей пришла к финишу юная Милена Калмыкова.

Помимо призёров право играть в Первой Лиге получили: Евгений Семенченко, Константин Горицкий, Вячеслав Петросян, Роман Морозов, Михаил Ермилов, Елизавета Назарова, Максим Старостин, Мария Кононыхина, Алексей Кадыров и Михаил Пайцун.

Соб. инф.

# Болеем За Наших спортсменов! Зрелищность и дух состязания – это все переплетено в самом

красочном виде спорта! Каменск стал столицей воздуха, принимающий участников из ДНР, ЛНР, ЮФО на открытых областных соревнованиях по воздушной гимнастике «Атмосфера»

Приглашаем всех желающих поболеть за наших ребят 26 апреля, начало в 9.00, спортивный комплекс «Олимпийский» напротив бассейна. Вход свободный.

По информации президента федерации воздушной гимнастики А. В. ПРОХОРОВА

#### A SAMETKY

### Полисы ОСАГО можно заключать на 24 часа

Новые правила работают с 7 апреля 2025 года.

Плюс, очевидно, в том, что не нужно переплачивать за лишнее время действия страховки. Такие договоры пригодятся водителям, которые редко используют авто, но хотят съездить, например, на дачу или перегнать машину в лругое ме сто. Также новшество будет полезно таксистам и само-



занятым, которые иногда подрабатывают в свободное от основной работы время и арендуют не одну, а каждый раз разные машины.

Формально однодневные полисы были и раньше, но их действие обрывалось в полночь независимо от времени оформления. Новые правила вводят срок ровно 24 часа с момента покупки.

Соб. инф.

Все новости Каменска на сайте trud-kamensk.ru и соцсетях vk.com/trud kamensk ok.ru/trud.kamensk t.me/trud\_kamens

#### Ю билей

# Ветерану МВД – 75!

Николая Федоровича Заднепрянского - жителя мкр Заводского - знают и уважают не только в пределах микрорайона. Он 32 года прослужил в органах МВД, четверть века был участковым поселка Заводского, награжден медалями «За безупречную службу» всех степеней, орденом «За службу Родине» и массой юбилейных медалей. Сегодня он возглавляет местный Совет ветеранов, оставаясь неравнодушным к судьбе родного микрорайона.

Середина апреля для Николая Федоровича – всегда повод для нескольких праздников. 12 апреля (по паспорту) и 14 апреля (по факту) он отмечает свой день рождения, а 17 апреля принимает поздравления с Днем ветерана органов Министерства внутренних дел. В 2025 году Н. Ф. Заднепрянскому исполня-

Он родился в селе Кантеми-



ровка Воронежской области, был старшим ребенком в многодетной семье. Учился он в школе поселка Заводского, до армии он был в комсомольском оперативном отряде дружинником, внештатным сотрудником милиции. Призвавшись в ряды Советской Армии в 1969 году, два с половиной года отслужил в погранвойсках КГБ на армяно-турецкой границе в должности водителя-инструктора, участвовал в задержаниях. После демобилизации в звании старшего сержанта вернулся на родное предприятие в Каменскую автоколонну, где работал там водителем автобуса.

Н. Ф. Заднепрянский.

Первым местом службы Николая Заднепрянского в Каменской милиции стала машина вытрезвителя, после были полгода на дежурном автомобиле, а затем

толкового и ответственного сотрудника милиции перевели на должность водителя легкового автомобиля к заместителю начальника милиции Каменска, затем был направлен на должность участкового инспектора, где в зону его ответственности попали хутора Вишневецкий. Красновка. Михайловка и еще несколько населенных пунктов. Все это время Николай жил с родителями в поселке Заводском, к ним же привел молодую жену, здесь же стал работать участковым. В 1985 году Н. Ф. Заднепрянский был признан лучшим участковым Дона. Его вызвали в Ростов, где подарили личный мотоцикл. После этого он вновь вернулся в родной Заводской, на долж-

ность начальника поселкового отделения милиции. В 2001 году, отслужив 32 года в МВД, принял решение уйти на пенсию.

Славный юбилей он встречает вместе с любимой супругой Антониной Алексеевной, с которой идёт плечо к плечу и в радости, и в горести уже 52 года, поздравляют его с праздником дети и внуки. Трое внуков сегодня находятся в зоне СВО, продолжая, как дед, служить своему Отечеству.

Мы поздравляем Николая Федоровича с юбилеем, желаем здоровья и активного долголетия, внимания близких и много поводов для радости!

Анна БАБИНЦЕВА. Фото из архива Н. Ф. Заднепрянского.



# ШКОЛЬНИКИ – ЗА ЧИСТОТУ И ПОРЯДОК!

Активисты Движения Первых не остались в стороне и присоединились к субботникам в нашем городе. Ребята из школы №2 взялись за наведение порядка в районе железнодорожного вокзала.

Привокзальная зона – это лицо нашего города, место, где встречаются и прощаются люди, отправляясь в путешествия или возвращаясь домой. Поэтому важно поддерживать её в чистоте и ухоженном состоянии. Активисты с энтузиазмом взялись за работу: убрали мусор, ветки, привели в порядок тротуары.

Мы искренне благодарны ребятам за их инициативу и само-



активное участие в благоустройстве города – это огромный вклад в создание более красивого и комфортного места для жизни. Мы призываем всех горожан присоединиться к субботникам! Coвместными усилиями мы можем сделать наш город ещё лучше. Маленький вклад каждого из нас – это большой результат.

Также волонтеры 9 класса школы №2 под руководством советника директора по воспитанию Е. Ю. Лыбиной присоединились к региональной акции «Дон помнит» и провели субботник у места, где похоронен защитник нашего города Михаил Малиновский.

Соб. инф.

В о саду ли, в огороде

# ДАЧНЫЕ СТРАСТИ

Какие овощи ненавидят друг друга, а между какими — любовь



Симпатии и антипатии присущи не только людям — точно такие же отношения развиваются и на наших дачных грядках. Здесь можно встретить как добрососедство, так и недружелюбие. Каковы же основные законы сосуществования культурных растений?

Чаще всего сложные отношения складываются именно у овощей. И это неудивительно, ведь большинство из них — выходцы из тропиков, привыкшие к одиночному получению тепла, влаги и питательных веществ.

#### С каким соседом не может ужиться картофель

Особенно ярким примером в этом плане является картофель. Он не только подвержен фитофторе, передающейся от его ближайших родственников томатов, перца и баклажана, но и может страдать от соседства с другими растениями, такими как тыква и подсолнечник. Если же рядом с картофелем растут вишня или яблоня, то рассчитывать на хороший урожай не стоит — эти деревья угнетают его развитие.

Однако есть и благоприятные соседи. Например, картофель хорошо уживается с луком, свеклой, салатом, капустой, а особенно - с бобовыми (горохом и фасолью). Эти растения не конкурируют за питание, так как берут его из разных слоев почвы. К тому же, лук и укроп выделяют пахучие вещества, отпугивающие вредителей, а корни бобовых, после их отмирания, обогащают почву азотом, что идет картофелю только на пользу

#### Осторожно, томаты!

Томаты не выносят близости винограда, а вот с фасолью отлично уживаются все растения, включая плодовые культуры. Это объясняется тем, что фасоль накапливает азот, улучшая плодородие почвы. Малина тоже обладает способностью фиксировать азот, хоть и не образует клубеньков на корнях. А благодаря частым поливам ее соседям достается дополнительная влага. Единственный

минус — склонность к разрастанию: если куст смо родины окажется в малиновых зарослях, ему прак тически не удастся выжить. Чтобы предотвратить агрессивное распространение малины, по краям грядки устанавливают заградительные барьеры например из шифера или пластика.

Что касается севооборота, то лучшие предшественники для различных культур таковы:

- капуста и другие крестоцветные лучше всего растут после картофеля, томатов, огурцов и лука;
  — томаты прекрасно себя чувствуют после огур-
- цов или бобовых; огурцы хорошо развиваются на месте, где
- раньше росли горох, картофель или томаты; - лук и чеснок лучше всего высаживать после
- гороха или огурцов;
- свекла хорошо растет после тыквенных, томатов, лука или огурцов;
- пасленовые (картофель, томаты, баклажаны) чувствуют себя лучше всего на грядках, где прежде росли капуста, огурцы или лук.

#### А деревья?

Некоторые деревья и другие растения также оказывают сильное влияние на участок. Так, тополь негативно воздействует на культурные растения, а вот бузина, наоборот, приносит большую пользу, если растет по краям участка. Помимо того, что она является отличным медоносом (из ее цветков можно даже получить мед без участия пчел), бузина также защищает ягодники от таких вредителей, как медведка, пяденица и огневка.

Если на участке растут укроп или кориандр, это привлечет множество полезных насекомых. Несколько кустиков кориандра рядом с капустой помогут отпугнуть капустную белянку. Фацелия — это не только отличный сидерат, но и прекрасный медонос. Пижма, посаженная около яблонь, поможет защитить их от плодожорки. Полынь также полезна: ее веточки отпугивают моль, а календула, высаженная по периметру грядки с земляникой, защищает растения от нематоды.

A SAMETKY

# «ОДНО ПРОСТОЕ ПРАВИЛО»

Как высаживать плодовые деревья советы эксперта

У садоводов часто возникают споры по поводу того, когда лучше высаживать плодовые деревья - осенью или весной. На самом деле, оба варианта возможны. И у каждого есть как преимущества, так и недостатки. Начальник отдела сертификации Алтайского филиала Центра оценки качества АПК Ирина Лебедева рассказала, какие культуры лучше высаживать весной и на что в первую очередь стоит обращать внимание при посадке дерева.

#### Весной или осенью?

Как поясняет специалист, главное условие при посадке плодовых деревьев в любое время года: чтобы саженцы находились в состоянии покоя. А продолжается этот период покоя с момента опадания листьев и до распускания почек. Однако высаженные весной деревья имеют больше времени для роста в теплый сезон. И это плюс.

«К плюсам весенней посадки можно отнести и то, что молодые саженцы менее уязвимы для грызунов, чем в начале осени, когда начинаются заморозки», - говорит Ирина Лебедева.

Из минусов необходимость более частого полива, чем осенью, и жесткий вре-

варьируются в зависимости от региона: средняя полоса: апрель – первая неделя мая.

- северные регионы: середина мая — начало июня; южные: третья декада марта – начало апреля.

Что лучше приживется

Эксперт поясняет, что весной следует высаживать теплолюбивые культуры, такие как вишня, черешня, слива, алыча, абрикос и сорта яблок и груш, которые не любят зимние холода.

При выборе посадочного материала, прежде всего, следует обращать внимание на корни — они должны быть здоровыми и свежими.

«В данном случае действует одно простое правило: чем более развита корневая система и чем больше маленьких корешков, тем лучше приживется деревце», — объясняет Ирина Лебедева.

Специалист уточняет, что лучше приживаются на новом участке саженцы с закрытой корневой системой, помещенные в контейнеры. Дело в том, что их корни более развиты, чем у саженцев с открытой системой. Плюс к этому такие саженцы хранятся дольше, а высадку можно проводить с середины весны до середины осени. Но лучше все же высаживать в короткие сроки - подчеркивает специалист.

#### Как понять, что саженец привит

При выборе саженца важно учитывать, был ли он привит. Понять это можно следующим образом:

«Там, где корневая шейка соединяется со стволом (часть между первым ответвлением и корневой шейкой) должен быть коленообразный выступ, а также зарастающий срез над привитой почкой», - объясняет эксперт.

Для посадки используют однолетние и двухлетние саженцы. Важно приобретать их в специализированных сертифицированных питомниках.

Посадочные работы нужно начинать при следующих условиях: устойчивая положительная температура (в том числе ночная), полное оттаивание почвы, отсутствие снежного покрова. Завершить посадку нужно до наступления жаркого периода, чтобы растения успели адаптироваться.

После посадки важно регулярно поливать саженцы (особенно в первые две-три недели), мульчировать приствольный круг и защищать дерево от вредителей.

«Соблюдение рекомендаций позволит саженцам хорошо укорениться, успешно пережить зиму и давать стабильные урожаи!»

# За незарегистрированную на даче баню могут оштрафовать на 40 тысяч рублей

Строения с капитальным фундаментом, возведенные на дачных участках, должны быть зарегистрированы. С марта 2025 года с их владельцев взимается налог, отметила в беседе с aif.ru сенатор, арбитражный управляющий Минюста РФ Ольга Епифанова.

Она объяснила, что капфундамент определяется как основание, не подлежащее разборке без значительного ущерба для постройки. К таким объектам относятся дома, бани и гаражи. Легкие конструкции (навесы, теплицы, бытовки и уличные туалеты) налогом не облагаются.

«Он рассчитывается от баа ставка может колебаться от

региона. Регистрация построек является обязательной и должна проводиться сразу после завершения строительства», - подчеркнула сенатор.

Епифанова обратила внимание на то, отсутствие регистрации может привести к штрафам и при этом не освобождает от уплаты налога. Если регистрация построек не проведена, то Федеральная налоговая служба вправе самостоятельно оценить строения и назначить налог и штраф за уклонение от декларирования.

«Штраф равен порядка 20% от неоплаченной налоговой суммы за последние три года плюс зовой кадастровой стоимости, сам налог за этот же период. Для граждан штрафные санкции

0.1% до 0.3% в зависимости от предполагают полторы - две тысячи рублей, для должностных лиц он составляют три — четыре тысячи рублей, а для юрлиц - от 30 до 40 тысяч рублей», - объяснила сенатор.

Она уточнила, что существует ряд льгот на уплату этого налога, в том числе, для инвалидов, участников боевых действий. Кроме того, граждане могут освободить от налога одну капитальную постройку площадью меньше 50 квадратных метров при условии, что она используется для нужд личного хозяйства, садоводства, огородничества или личного жилстроительства. Как подчеркнула сенатор, в целом условия предоставления льгот могут варьироваться в зависимости от региона проживания.

### В ГД предупредили о больших штрафах за неправильное сжигание мусора на даче

Владельцам дачных участков грозят значительные штрафы за неправильное сжигание мусора, сообщает ТАСС со ссылкой на депутата Госдумы Никиту Чаплина, возглавляющего Союз дачников Подмосковья.

«Нарушение правил влечет за собой административные штрафы, размер которых варьируется от нескольких тысяч до сотен тысяч рублей в зависимости от тяжести последствий», — заявил собеседник агентства.

Он подчеркнул недопустимость сжигания мусора на торфяных почвах, под хвойными деревьями, а также во время действия особого противопожарного режима и при наличии сильного ветра.

Чаплин упомянул о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности при сожжении мусора на даче. Речь идет, в частности, об использовании металлических емкостей для разведения огня, наличии средств для его тушения и соблюдении безопасного расстояния до зданий и леса.

> Страница подготовлена по материалам газеты «Аргументы и факты».





#### 8-938-121-09-03' Откачка выгребных ям, туалетов.

(от раковини, унитаза, ямы).

**УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ КАНАЛИЗАЦИИ** 

**УТЕРЯННЫЙ** аттестат ББ610060941, выданный 12.08.2010 г. СОШ №1 на имя СЫРОВАТСКОЙ Ирины Алексеевны, считать

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ» АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ ПОСТАНОВЛЕНИЕ Nº406

от 7.04.2025 г.

г. Каменск-Шахтинский

Об утверждении актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский» Ростовской области на 2026 год

Во исполнение Федерального закона от 7.12.2011 г. №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановления Правительства Российской Федерации от 5.09.2013 г. №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», Администрация города Каменск-Шахтинский постановляет:

1. Утвердить «Актуализированную схему водоснабжения и водоотведения муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский» Ростовской области на 2026 год», согласно приложению.

2. Постановление подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд» и размещению на официальном сайте Администрации города в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации города по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и благоустройства Ковалева А. С.

А. В. КАМОЦКИЙ, глава Администрации города Каменск-Шахтинский.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ГОРОД КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ» АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА КАМЕНСК-ШАХТИНСКИЙ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 7.04.2025 г.

г. Каменск-Шахтинский

#### О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Федеральным законом от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принимая во внимание протокол о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования от 17.12.2024 г. №24, заключение о результатах публичных слушаний от 23.12.2024, решение Каменск-Шахтинской городской Думы от 4.03.2025 г. №270 «О внесении изменений в решение Каменск-Шахтинской городской Думы от 22.06.2011 г. №30 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Каменск-Шахтинский», рассмотрев заявление Кайзера Камо Мамиковича (вх. от 20.03.2025 г. №56-1151) Администрация города Каменск-Шахтинский постановляет:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид исполь-

1.1. В границах земельного участка площадью 17 275,00 кв. м из земель населенных пунктов с кадастровым номером 61:52:0030001:186, ориентир местоположения: Российская Федерация, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Сапрыгина, 14, изменив вид разрешенного использования «Для размещения и обслуживания производственной базы» на вид «Строительная промышленность» с предоставлением разрешения на условно разрешенный вид использования в территориальной зоне инженерной и транспортной инфраструктур (ПЗ) «Строительная промышленность».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в Каменской городской общественно-политической газете «Труд».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного архитектора города – начальника отдела архитектуры и территориального развития Администрации города Лаврова О. А.

А. В. КАМОЦКИЙ, глава Администрации города Каменск-Шахтинский.

Продолжается подписка на газету «Труд» на 2-е полугодие 2025 года.



Адрес редакции – издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл.,

Телефон редактора: **7-46-03** 

Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд»
Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru
E-mail: prestrud@rambler.ru
Адрес типографии:
г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9,
ООО «Сулинполиграфсервис»
ем 1 п. л. Тираж 1500

несёт рекламодатель. Отдел подписки: 7-47-63. ПРИЁМ В РАБОЧИЕ ДНИ

с 8.30 до 16.30. Тел./факс: 7-47-63.

Газета основана в сентябре 1930 г.

Цена свободная.



### Примерили и украли

РОИСШЕСТВИЯ

**22 марта 2025 года** неустановленное лицо тайно похитило вещи из магазина «Глория Джинс», причинив материальный ущерб на общую сумму 4498

### Представился брокером

24 марта 2025 года неустановленный преступник позвонил Ч., представился брокером и убедил каменчанина включить проекцию экрана мобильного телефона, зайти в банковское приложение и продиктовать поступивший ему код. В результате со счета, открытого на имя Ч., было осуществлено списание денежных средств в сумме 16 499 рублей.

#### Займ не возвращают

Неустановленное лицо путём обмана, действуя от чужого имени, оформило в микрофинансовой компании займ на сумму 86 203 рубля. С того момента прошло четыре месяца, но возвращать займ никто не намерен.

#### Пригрозили привлечь за помощь Украине

Неустановленное лицо позвонило каменчанке Г. и. представившись руководителем организации, где она работает, сообщило, что Г. оказалась в списке лиц, оказывающих содействие Украине. Каменчанку убедили перевести денежные средства на якобы безопасную ячейку, чтобы они не были списаны. Г. поверила и перевела мошенникам денежные средства на сумму 215 200 рублей

### Приобрел для сбыта

Сотрудниками СО МО МВД России «Каменский» возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст.30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотиков) в отношении Б. 2003 года рождения, ранее судимого, находящимся под административным надзором

30 марта 2025 года Б. незаконно приобрел партию наркотического средства мефедрон массой не менее 4,66 г, содержащуюся в девяти свертках.

По информации штаба МО МВД России «Каменский».

К сведению

# Приглашаем работодателей города принять участие в опросе Минтруда

Администрация города сообщает, что с 1 апреля по 15 июня 2025 года Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации проводит всероссийский опрос работодателей о перспективной потребности в кадрах.

Опрос проводится с целью оказания помощи работодателям в подготовке квалифицированных кадров в организациях среднего профессионального и высшего образования под запросы работодателей по конкретным специальностям/профессиям.

Опрос может быть заполнен руководителем организации, руководителем или специалистом подразделения управления персоналом или иными сотрудниками, занимающимися вопросами кадрового обеспечения организации.

Приглашаем работодателей города принять участие в опросе по ссылке: https://prognoz.vcot.info/

По вопросам прохождения опроса можно обратиться к ответственным региональным исполнителям УГСЗН Ростовской области: Светлана Викторовна Лощилова: 8 (863) 244-22-52, Ирина Анатольевна Клесова: 8 (863) 244-22-74, Екатерина Андреевна Богучарскова: 8 (863) 244-22-52.

А. В. ХИТРОВА, начальник отдела экономики администрации города.

Безопасность

# Основные причины пожаров

По статистике за 2024 год 81% пожаров происходило в частном секторе, а 19 % - в многоквартирных домах.

За март 2025 года в Каменске-Шахтинском число пожаров в многоквартирных домах превысило число пожаров в частном секторе. Основной причиной пожаров в человеческом факторе — в беспечности и пренебрежении элементарными правилами пожарной безопасности.

Неисправная электропроводка. Старая, изношенная электропроводка, несоблюдение правил эксплуатации электроприборов, перегрузка электросети всё это может привести к возгоранию

Неосторожное обращение с огнём. Курение в

постели, оставленные без присмотра свечи, несоблюдение правил использования открытого огня при приготовлении пищи - всё это создаёт опасность пожара.

Детская игра с огнём. Дети, оставленные без присмотра, могут играть со спичками, зажигалками или другими источниками огня, что часто приводит к непреднамеренным возгораниям. Не нарушайте правила пожарной безопасности.

В случае экстренной ситуации незамедлительно звоните в службу спасения по номеру: 01 или 112.

А. А. АНТОНЯН, помощник начальника МКУ «Управление по делам ГО и ЧС г. Каменск-Шахтинский».

РАВО ЗНАТЬ

# Как оформить загранпаспорт ребенку

Какие документы нужны:

Без загранпаспорта выехать за границу ребенку не получится. Однако до 15 лет данные ребенка можно внести в загранпаспорт родителя, если это документ старого варианта. В биометрический паспорт детей вписывать нельзя.

#### КАКОЙ ЗАГРАНПАСПОРТ ВЫБРАТЬ ДЛЯ РЕБЕНКА Нового образца:

действителен 10 лет:

нужно вносить данные о биометрии (особые фотографии сетчатки глаза и отпечатки пальцев с 12 лет).

Старого образца:

действителен 5 лет;

можно сделать быстро;

дешевле, чем новый.

свидетельство о рождении ребенка; паспорт одного родителя или опекуна; фотографии 3,5х4,5 см: для взрослых и детей от 14 лет — по три штуки, для детей старше этого возраста — по две; для детей старше 14 лет — паспорт и подтверждение регистрации; данные действующих загранпаспортов детей — при наличии. Для документа нового образца

после отправки фото на «Госуслугах» приносить их в бумажном варианте не потребуется. Сотрудник МВД сфотографирует заявителя для личного дела, когда он придет на личный прием.

Для документа старого об-

разца дополнительно потребуется принести бумажные фото установленного образца 3.5x4.5 см. Лля загранпаспорта старого образца нужны матовые фотографии.

Оформить загранпаспорт можно: в отделении по вопросам миграции МВД; в МФЦ; через «Госуслуги»; за рубежом — в консульстве России.

#### СТОИМОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ Новый образец: 3 000 рублей

для детей до 14 лет, 6 000 рублей для детей старше 14 лет. Старый образец: 1 000 рублей

для детей до 14 лет, 2 000 рублей для детей старше 14 лет.

Соб. инф.

Соучредители: Правительство Ростовской области, 344050, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 112. Администрация г. Каменска-Шахтинского 347810, Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский,

ул. Ленина, 74. ООО «Редакция газеты «Труд». Подписной индекс Б1901-1

ельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ61-01406 от 23.04.2020 г

Главный редактор Ю. A. TATAPEHKO.

Номер подписан в печать: по графику в 16.30, фактически в 16.00 10.04.2025 г. Дата выхода в свет: 12.04.2025 г.

За содержание рекламы ответственность

